



Российские пловцы выиграли серебро в олимпийской эстафете

Российские пловцы выиграли серебряную медаль Олимпиады-2008 в эстафете 4x200 метров вольным стилем. Чемпионом стала команда США, в составе которой плыл Майкл Фелпс, а бронзовые медали достались австралийцам. Американцы победили в этом заплыве с мировым рекордом — 6 минут, 58,56 секунды.

Обладателями серебряных медалей в составе российской сборной стали Никита Лобинцев, Евгений Лагунов, Данила Изотов и Александр Сухоруков. Перед последним (четвертым) этапом

россияне шли на четвертой позиции, но Сухоруков сумел вывести команду на второе место.

Американцы выиграли заплыв с большим отрывом от всех соперников. Олимпий-

скими чемпионами стали Майкл Фелпс, Райан Лохте, Рикки Беренс и Питер Вандеркай. Отметим, что Фелпс выиграл уже пятую золотую медаль Игр-2008 и 11-е олимпийское золото в карьере.



Уверенная победа над сборной Казахстана

Женская сборная России по волейболу одержала первую победу на Олимпиаде-2008. В третьем матче группового турнира команда Джованни Капрары уверенно переиграла сборную Казахстана со счетом 3:0 (25:19, 25:18, 25:11). После этой победы российская команда поднялась на четвертое место в группе В.

Самыми результативными в

составе российской команды стали Екатерина Гамова (14 очков), а также Любовь Шашкова и Наталья Алимова (по 13). У сборной Казахстана отличилась Елена Павлова, набравшая 17 очков. Поединок продолжался 1 час и 6 минут.

В оставшихся матчах группового турнира сборная России сыграет с командами Алжира (15 августа) и Сербии (17 августа).



Наши баскетболистки — в 1/4 финала



Женская сборная России по баскетболу выиграла свой третий матч на Олимпиаде-2008. В среду 13 августа подопечные Игоря Грудина обыграли команду Белоруссии со счетом 71:65 и гарантировали себе выход в 1/4 финала.

Самыми результативными у победителей стали Мария Степанова (13 очков), Илона Корстин (11) и Ребекка Хэммон (10). В составе белорусской команды отличились Елена Левченко и Екатерина Снытина, которые набрали по 15 очков.

Ранее сборная России победила команды Латвии (62:57) и Южной Кореи (77:72). Последние матчи группового турнира российские баскетболистки проведут против Бразилии (15 августа) и Австралии (17 августа). В 1/4 финала выйдут по четыре команды из каждой группы.

Нокаут от британского тяжеловеса

Российский боксер Ислам Тимурзиев, выступающий в категории свыше 91 килограмма (супертяжелый вес), потерпел поражение в первом круге олимпийского турнира. В поединке 1/8 финала россиянин проиграл техническим нокаутом британцу Дэвиду Прайсу. Рефери остановил бой во втором раунде.

Тимурзиев считался одним из главных претендентов на медали в своей весовой категории. В 2006 году российский боксер выиграл чемпионат Европы, а в 2007 году стал бронзовым призером первенства мира в Чикаго.

Ранее 13 августа свой первый бой на Олимпиаде-2008 провел россиянин Рахим Чаккиев (вес до 91 килограмма). В 1/8 финала Чаккиев победил по очкам иранца Али Мазахери. Следующим соперником российского спортсмена будет Джон Мбумба из Франции.

Кроме того, россиянин Давид Айрапетян (весовая категория до 48 килограммов) в 1/16 финала уступил украинцу Георгию Чигаеву. Бой закончился со счетом 13:11 в пользу украинца.



Тяжелотлетка принесла России серебряную медаль Олимпиады-2008

Россиянка Оксана Сли- до 69 килограммов. Золотую награду выиграла китаянка Лю Чуньхун. Бронзовую медаль завоевала украинская спортсменка Наталья Давыдова.

венко завоевала серебряную медаль Олимпийских игр 2008 года в Пекине в соревнованиях по тяжелой атлетике в весовой категории



ОБЪЯВЛЕНИЕ

ИЗМЕНЕНИЕ В ИЗВЕЩЕНИЕ И ДОКУМЕНТАЦИЮ ОБ АУКЦИОНЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Областное государственное учреждение «Орловский областной государственный заказчик» (ОГУ «Орелгосзаказчик») сообщает о внесении изменений в извещение и документацию об аукционе. Извещение о проведении открытого аукциона на изготовление оборудования (комплектная автоматизированная блочно-модульная комбинированная котельная установка ТКУ 22,68 Мвт+1 т пара/ч с ГВС) для объекта «Строительство многопрофильного медицинского центра Орловской областной клинической больницы» было опубликовано в газете «Орловская правда», № 124 от 2.08.2008 г. и размещено на сайте Орловской области www.adm.orel.ru

Изложить в следующей редакции:

Пункт извещения: аукцион будет проводиться по адресу: г.Орел, ул. МОПРа, д. 42 (2-й этаж, конференц-зал), 3 сентября 2008 г. в 11 часов по московскому времени.

Пункты 3.1., 3.4., 3.5. информационной карты:

Прием заявок на участие в аукционе прекращается в 11.00 по московскому времени 1 сентября 2008 года (перед рассмотрением заявок).

Начало рассмотрения заявок на участие в аукционе — 11.00 по московскому времени 1 сентября 2008 года по адресу: г. Орел, ул. МОПРа, 42, каб. 210 (2-й этаж, конференц-зал).

Начало проведения аукциона — 3 сентября 2008 года в 11.00 по московскому времени по адресу: г. Орел, ул. МОПРа, 42, каб. 210 (2-й этаж, конференц-зал).

Пункт извещения, п. 1.1. информационной карты: «Начальная (максимальная) цена контракта».

Начальная (максимальная) цена контракта — 50 000 000 рублей, в том числе под программу 2008 г. — 19 700 000 рублей.

Пункт 1.1. инструкции участникам размещения заказа: начальная (максимальная) цена контракта: 50 000 000 рублей, в том числе под программу 2008 г. — 19 700 000 рублей.

Пункт 4.1. информационной карты: обеспечение исполнения государственного контракта:

1. Сумма обеспечения государственного контракта составляет — 5 910 000 (пять миллионов девятьсот десять тысяч) рублей.

Пункт 5.4.1. проекта контракта: авансирование работ осуществляется заказчиком в размере 30% от выделенного лимита капитальных вложений на 2008 год в сумме 5 910 000 (пять миллионов девятьсот десять тысяч) рублей, с НДС.

Пункт 13.1. проекта контракта: сумма обеспечения Государственного контракта составляет 5 910 000 (пять миллионов девятьсот десять тысяч) рублей.